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No décimo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, às quinze horas na plataforma                   
virtual Google Meet, foi realizada a nona reunião de dois mil e vinte do Núcleo Docente                
Estruturante do Curso de Medicina Veterinária. Estiveram presentes os seguintes membros:           
Sthenia dos Santos Albano Amora ​(Presidente do Núcleo)​, ​Cibele dos Santos Borges​,            
Genilson Fernandes de Queiroz​, ​Juliana Fortes Vilarinho Braga​, ​Marcelle Santana de           
Araújo​. Justificou a ausência ​Nilza Dutra Alves​. Após a verificação do quórum ​a presidente do               
NDE de Medicina Veterinária, ​Sthenia dos Santos Albano Amora, ​apresentou a pauta,            
conforme se vê a seguir: ​Ponto 1: Aprovação da ata da 8ª Reunião de 2020. Aprovada com                 
algumas alterações e 1(um) voto de abstenção. ​Ponto 2: ​Continuação da análise da matriz              
curricular do curso de MV da Ufersa e de outras matrizes curriculares do Brasil              
para elaboração de propostas para atualização​. ​A professora ​Sthenia dos Santos           
Albano Amora apresentou as disciplinas do eixo das Ciências Humanas ministradas no curso             
de Medicina Veterinária. Nesse momento foi passado a palavra ao professor ​Genilson            
Fernandes de Queiroz para que o mesmo defendesse sua proposta de criação da disciplina              
Introdução a Oncologia como oferta obrigatória do curso de Medicina Veterinária. Diante do             
exposto, o núcleo decidiu pelo adiamento da discussão, uma vez que o curso em si está com                 
sobrecarga de horas em sua grade, fazendo com que seja necessária uma adequação posterior              
desses horários. Seguindo a ordem do dia, a professora ​Sthenia dos Santos Albano Amora              
colocou em discussão as alterações para a disciplina de Filosofia e Metodologia do Trabalho              
Científico. Após análise, foi optado pela exclusão da Filosofia, mantida a Metodologia com             
acréscimo da atividade de TCC, ficando as atividades de Metodologia com 30h e as atividades               
de TCC com 45h, perfazendo uma carga horária de 75h. Para a disciplina de Sociologia Rural, a                 
Assembleia aprovou a permanência da oferta da disciplina como obrigatória, permanecendo com            
60h, mas com a ressalva de levar a sugestão da redução para 30h ao professor que ministra a                  
disciplina. Analisando a disciplina de Comunicação e Extensão Rural, o núcleo acordou a             
manutenção da disciplina com redução de carga horária para 45h. Ficou acertado também a              
criação de uma disciplina eletiva de Comunicação voltada para o curso de Medicina Veterinária.              
A disciplina de Economia Rural permanece com o mesmo formato e carga horária de 60h, mas,                
os membros do núcleo acordaram a retirada do termo “RURAL” para dar um teor mais               
generalista a disciplina. Seguindo com a análise para a Administração Rural, os membros do              
NDE aprovaram a adequação da nomenclatura para Gestão de Serviços Veterinários, com 45h.             
Ponto 3: ​Outras Ocorrências​. A professora ​Juliana ​Fortes Vilarinho Braga expôs a            
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experiência da professora Regina Werneck como ministrante de cursos para formação docente,            
incluindo a temática Currículos por Competências, e sugeriu convidá-la para proferir uma            
palestra sobre o tema para os docentes do Departamento de Ciências Animais, sugestão             
acatada por todos os presentes. Encerrando a ordem do dia e nada tendo a acrescentar, a                
professora ​Sthenia dos Santos Albano Amora deu por encerrada a reunião e ​para constar,              
eu, ​Maria Verlangia Alves Peixoto​, lavrei a presente ata, que será assinada por mim e demais                
membros quando aprovada.​ ​XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX​XXXXX 
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